IIpoBepbTe, NPABUIIBLHO JIU ONPEIEJICHO MEPBOE
HEIOJIHOE JeJTUMO€E U KOJUYECTBO HUPP B YACTHOM.
UcnpaBbTre OIIHOKU.
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3aAaHUe Ha CMeKankKy.

* o BepTMKanbHOMY CTONOY BbICOTOU 6 M
ABUXKeTCA YINTKa. 3a AeHb OHa
noagHUMaeTcA Ha 4 m, a 3a HOUYb
onyckaeTtca Ha 3 m. CKONIbKO AHeU e
notpebyerca, utobbI fOOPaTLCA AO
BEPLUUHDbI?



3aaada Neo 255.

- MpounTtaunTte 3aaauyy.
— 3anonHuTte Tabauuy.

KHur Konunyectso Bcero KHur
B 1 nauke nadvek
H.ww.

16 KH.

C.K. m

1040 KH ?
.




3anada Neo 256.

Bbibepute cxemy, KOTOpasA COOTBETCTBYET YC/I0OBUIO 3a4a4M:

— — — O —
e — f—
- — —

1768 p. 1762 p.

— 3anmoJHUTE TA0JAHUILY:

Ilena |KoaunyecTBo| CTOMMOCTD




— 3anuwunTte pelleHune 3a8a4m
BblpaXXeHnem.




 YCTHbIM CyeT.

Yp oK 69.

AeneHne MHOro3Ha4yHbIX Yncen
Ha ABY3Ha4yHoOe 4yucno. PeweHune 3aaau

Haupgute nepBoe HeNnosiHOe agennmoe, onpeaenute
Koaun4yecTso unudp B YaCTHOM.
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13876
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07248
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BcraBbTe nponyuweHHble undpbl, 4ToObl paBeHCcTBaA bbin
BEPHbIMM.

3afpaHMeEe HAa CMEeKanky.
[eonoru HawAu 7 KamHewm,
maccbl Kotopbix 1, 2, 3, 4, 5,
6 1 7 Kr. 3T KaMHM
Pa3NoXnUam B Yetbipe
PIOK3aKa TaK, YTO B KaXKA0M
PIOK3aKe macca KamHeu
6bina ognHaKosas. KakK 3to
caenann?

OTtBeT: 7Kr; 6Kr u 1Kr; 5Kr un 2kr;
4Kr n 3Kr




C.86 Ne 258 (a, 6, B).

* C.85 Ne 257.

HauyepTuTe cXeMy, OHA MMOMOKeT BaM PelIUTh 3a71a4y.
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1) CKonbKo 04KOB Habpan Kocts Ha nepBOM M BTOPOM 3Tanax
6e3 240 o4yKoB?

780 — 240 = 540 (ou.)

2) CKonibKo o4KoB Habpan Koctsa Ha nepBom 3Tane?
540 : 2 =270 (ou.)

3) CKonbKO 04KOB Habpan KocTa Ha TpeTbem 3Tane?
270 :3 =90 (ou.)

CKonbKo o4KoB Habpan Kocta Ha Tpex aTanax?

780 + 90 = 870 (ou.)



C. 86 N2 259. NMpouutauTte 3agauy.
— 3anonHurte Tabanuy:

Oewa | Kommecteo | CToHMOCTR

— 60 p.?

CamocToATeNnbHO 3anuLinTe pelueHue
3aZ,a4M NO AEeUCTBUAM



PeweHue 3apaumn.

650 - 4 = 2600(K.) cToAT 4 3aKONKMW.

1600 - 2 = 3200(K.) cToAT ABE KAaTYLIKU HUTOK.
2600 + 3200 = 5800(K.) ctouT BCA NOKYMKa.
6000 — 5800 = 200(K.) ocTaHeTcs.

OTBeT: 2 pybna octaHeTcs.

= W
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C. 86 Ne 260. I B —
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1) Ha ckonbKo KapaHaaweun Anewa Kynua 6onblue,
yem Banepa?

10 -5 =5 (K.).

2) CKonbKo cToAaT 5 KapaHpawen?

118 - 98 = 20 (p.).

3) CKO/ZIbKO CTOAT 3 KUCTOUYKU?

98 — 20 =78 (p.).

4) CKONbKO CTOMUT OAHA KMCTOUKA?

78 : 3 =26 (p.).



* —[pountaure
3a4auy.

 — Bbibepure
cXemy, KoTopas
COOTBETCTBYEeT
AAaHHOMY
YC/10BUIO:

1)144 = 4=140(p.)cToar A.m F :

2)140:4=35(

p.)cTout A.

II

3)35*3=105¢M
. I/'-'-ﬁ__'_'_._l | |

=144 p.

S 144,

iy



[lomallHee 3a4aHue

 C.86,No 258 (r, a), Ne 261.



